

# 商业广场用自己场地办美食活动 城管为啥收140万天价场地费？



图为活动现场。

## 活动场地方： 自己的场地 城管要收140万天价场地费？

10月13日上午，红星新闻记者电话联系上活动的场地方相关负责人杨某。杨某称，活动主办方是第三方，他们拟定于本月16日在都英广场举办美食活动。

“场地是我们自己的，开发商也找了相关部门拿到了图纸，但城管局（综合行政执法局）不认。”杨某称，在商务部门发函的同时，他们也去隆昌市综合行政执法局递交了活动方案，但综合行政执法部门始终认为他们是占道。

“他们（综合行政执法局）要按每天每平方米40块计算，我们占地3000平方米左右，办十二三天，就140多万。”杨某称，以此标准计算出天价场地费140多万的是隆昌市综合行政执法局局长钟泽峰。“他（钟泽

峰）给我说的，让我们自己算成本，做不出来就做，做不出来就不要做。”

杨某还称，在和综合行政执法部门多次沟通后，他们也找过商务、发改等部门，得到的答复是自己的场地不用出钱。“不用给钱，我们就可以搭了。”杨某说，10月11日，他们开始布展，到10月12日已布展近1500平方米。但当天，综合行政执法部门到场，以他们是违规占道为由，拆了他们几十平方米的桁架，拖了两车走。

“我们自己的场地，城管局（综合行政执法局）要收这样的天价场地费，不知道目的何在？”杨某表示。当天中午，杨某提供加盖了原隆昌县住房和城乡规划建设局公章的规划平面图称，活动举办的场地在都英广场的规划红线内。

10月12日晚，四川隆昌当地微信群传出视频，称都英广场在自己的场地内举办美食活动，遭城管恶意刁难，收取140万天价场地费。13日，活动场地方相关负责人杨某仍称，城管（综合行政执法）部门算出的占道收费高达140多万，场地是开发商的，有相应图纸。

对此，隆昌市综合行政执法局回应称，140万是活动方根据占地3000平方米和占道促销每天每平方米40元的收费标准算出来的。隆昌市商务和经济合作局相关负责人则表示，隆昌市政府召集相关部门开协调会后，发现都英广场举办的这场美食活动连相关手续都没办完，相关部门将先约谈主办方。

## 官方回应： 场地是在建工地 140多万是活动方根据标准算出来的

杨某称活动场地是都英广场规划红线内的，这个情况是否属实呢？红星新闻记者致电隆昌市自然资源和规划局建设项目规划管理监督股，工作人员未能确认，并称开发商有规划图，让记者联系都英广场开发商。随后，都英广场开发公司的值班工作人员称，场地是开发商的，具体情况需咨询另一人。根据其提供的联系方式，红星新闻记者联系上开发公司的熊某，其也称活动举办场地在规划红线内，不是城市道路。

隆昌市综合行政执法局办公室工作人员介绍，此事件的主要原因是活动方占用公共场所，在未经批准时把公共场所占了3000平方米左右，存在安全隐患。综合行政执法部门也告知了活动方，那个位置不批，因为烧烤必须要有油烟净化器，没在环保部门办手续，他们不可能批准。

该工作人员证实，按照隆昌的城市道路占用收费标准，占道促销每天每平方米收费40元。但关于网传的140万元“天价收费”，该工作人员称，

这是都英广场活动方自己按占地3000平方米计算的。“我们没有批准，就没有算。”

对于杨某所称的活动场地系都英广场所有，该工作人员表示，综合行政执法部门让活动方出示手续，但对方不出，让他们自己去相关部门调取。“我们去住建局调取手续，发现他们的场地是在建工地。在建工地就不允许搞促销。”该工作人员还说，活动现场是一个广场，供小区住户晚上跳坝坝舞等。而对于广场是否属于都英广场，该工作人员表示不清楚。

“他们搭架子，我们的队员让他们先办手续，给他们打了几次招呼，他们都不听。”该工作人员还说，10月12日，综合行政执法部门再次去现场告知活动方需要先走程序，否则就先拆。“但他们不走（程序），也不拆，我们就免费给他们拆了两车走。后面，承租商找了我们，我们让他们自己拆，然后今天到单位办了手续就可以领回去。”

对于杨某所称的140万“天价收

费”是隆昌市综合行政执法局局长钟泽峰算出来的，10月13日上午，红星新闻记者多次致电钟泽峰，但电话要么在通话中，要么无人接听，发短信也未获回应。

隆昌市发改委价格收费管理股相关负责人表示，他们批复的占道收费是指占用城市道路。而对于杨某所称的规划红线内是否收费，该负责人未正面回应。针对隆昌市综合行政管理局所称的场地系在建工地一事，红星新闻记者致电隆昌市住建局求证，但截至发稿时未获回复。

隆昌市商务和经济合作局相关负责人表示，活动并非网传的系应商务部门指示举办，商务部门只是鼓励发展会展经济。活动方在商务部门备案后，商务部门给相关单位发了函，但活动方需在相关部门先办理相关手续。10月13日上午，隆昌市政府组织相关部门开了协调会，通过协调会发现都英广场举办的这场美食活动连相关手续都没办完，相关部门将先约谈主办方。

据红星新闻

# 黑龙江“酸汤子”中毒事件致8死 秋冬季吃这些食物或危及生命

据黑龙江省鸡西市政府通报，10月5日，鸡东县兴农镇居民王某及其亲属9人在其家中聚餐，食用自制“酸汤子”引发食物中毒，制作“酸汤子”所用食材已在冰箱里冷冻一年。10月12日，黑龙江鸡西市鸡东县“酸汤子”中毒事件中死亡人数已上升至8人。

“酸汤子”是啥？

酸汤子，又称汤子、馇子，流行于东北地区的辽宁东部、吉林东南部及黑龙江东部一带，是用玉米水磨发酵后做的一种粗面条样的主食。口感较为细腻爽滑，粗粮制作而成。

为啥吃了会中毒？

根据黑龙江省卫生健康委员会发布的最新信息，鸡西食物中毒事件经流行病学调查和疾控中心采样检

测后，在玉米面中检出高浓度米酵菌酸，同时在患者胃液中亦有检出，初步定性为由椰毒假单胞菌污染产生米酵菌酸引起的食物中毒事件。

酵米面中毒是椰毒假单胞菌酵米面亚种食物中毒的简称。该菌产生的米酵菌酸是引起严重的食物中毒和死亡的主要原因，其耐热性极强，即使用100℃的开水煮沸或用高压锅蒸煮也不能破坏其毒性，进食后即可引起中毒，对人体的肝、肾、心、脑等重要器官均能产生严重损害。

酵米面中毒在黑龙江省时有发生，食品因天气炎热、潮湿，贮存不当而变质。引起中毒的主要食品为发酵玉米面制品、变质银耳及其他变质淀粉类（糯米、小米、高粱和马铃

薯粉等）制品。

## 秋冬季 预防食物中毒要注意

### 1. 预防酵米面食物中毒

不食用酵米面、酸汤子等发酵面米食品；制备发酵米面食品时要勤换水，保持卫生，要保证食物无异味产生，一旦发现粉红、绿、黄绿、黑等各色霉斑，就不能食用。

### 2. 预防蘑菇食物中毒

不要自行采摘、食用野生蘑菇；采购食用菌必须到正规市场；一旦出现中毒症状，应当尽快催吐，同时尽快送到医院治疗。

### 3. 预防扁豆（豆角）食物中毒

要把扁豆煮熟焖透，破坏其毒

素，需水焯至扁豆失去原有的绿色、生硬感和豆腥味；炒扁豆时，应勤翻动，使其均匀受热，煸炒后应加适量水焖至熟透后食用。

### 4. 预防诺如病毒传播

保持食物和饮用水清洁，饭前便后要用肥皂和水仔细清洗双手，要及时清洗饮食用具；做到生熟分开；食品要完全煮熟，生食的水果和蔬菜要彻底清洗。

### 5. 预防自酿葡萄酒中毒

应尽量选择饮用正规商场出售的葡萄酒；自酿葡萄酒应选择酿酒用葡萄，控制好发酵温度，温度越高、浸渍时间越长、果胶酶用量越大，甲醇产生就越多；葡萄酒不宜长时间存放，酿好后应尽快饮用。

据央视

## 全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴转多云	11~1
	明日	多云转晴	16~2
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	40~70
		空气质量级别	优~良
		首要污染物	PM10
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云	14~8
	明日	小雨转小雨	16~11
鞍山	今日	多云转小雨	11~5
	明日	小雨转多云	15~8
抚顺	今日	晴转多云	10~1
	明日	多云	13~0
本溪	今日	晴转阵雨	10~0
	明日	多云转晴	15~2
丹东	今日	多云	13~0
	明日	多云	15~3
锦州	今日	多云	14~5
	明日	晴	18~7
营口	今日	多云转小雨	12~4
	明日	多云	16~7
阜新	今日	晴转多云	12~1
	明日	晴	16~0
辽阳	今日	晴转阵雨	11~2
	明日	晴	17~3
铁岭	今日	晴转多云	11~2
	明日	多云转晴	15~2
朝阳	今日	多云	14~1
	明日	晴	18~2
盘锦	今日	多云转小雨	13~5
	明日	多云转晴	16~7
葫芦岛	今日	多云	15~3
	明日	晴	19~5



气象数据来源：  
中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn

## 最高人民检察院依法对云公民决定逮捕

最高检13日消息，原中国华电集团公司总经理、党组副书记云公民涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起

诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对云公民作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

据新华社

## 北方工业大学党委副书记、校长丁辉 涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

北京市纪委监委13日发布，北方工业大学党委副书记、校长丁辉

涉嫌严重违纪违法，目前正接受纪律审查和监察调查。

据新华社